



**UNIVERSIDADE  
ESTADUAL DO  
MARANHÃO**

**PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO - PPG  
COORDENAÇÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO – CPG  
SELEÇÃO DE BOLSISTA ESTÁGIO PÓS-DOCTORAL**

**RETIFICAÇÃO Nº 01/2023 DO EDITAL N.º 02/2023 - PPG/CPG/UEMA**

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Estadual do Maranhão – UEMA torna público, para conhecimento dos interessados que o Edital Nº 02/2023–PPG/CPG/UEMA relativo processo seletivo para Bolsa de Estágio Pós-Doutoral no Brasil, no âmbito do Processo n.º 88887.691359/2022-00 do Programa de Desenvolvimento da Pós-Graduação (PDPG) Pós-Doutorado Estratégico Edital n.º 16/2022, passa a ter a redação alterada no seguinte item:

**Onde se lê:**

**FICHA DE PONTUAÇÃO CURRICULAR**

Pontuação do Currículo *Lattes*

<b>Item de Avaliação do Currículo</b>	<b>Pontuação Unitária</b>	<b>Pontuação Total</b>
Publicações em revistas indexadas com QUALIS/CAPES 2017/2020 - A1 e A2 (na área CAPES relacionada <b>às Letras</b> )	<b>00</b>	
Publicações em revistas indexadas com QUALIS/CAPES 2017/2020 - A3 e A4 (na área CAPES relacionada <b>às Letras</b> )	85	
Publicações em revistas indexadas com QUALIS/CAPES 2017/2020 - B1 (na área CAPES relacionada <b>às Ciências Agrárias I</b> )	70	
Publicações em revistas indexadas com QUALIS/CAPES 2017/2020 - B2 (na área CAPES relacionada <b>às Ciências Agrárias I</b> )	55	
<b>TOTAL</b>		

Leia-se:

## FICHA DE PONTUAÇÃO CURRICULAR

Pontuação do Currículo *Lattes*

Item de Avaliação do Currículo	Pontuação Unitária	Pontuação Total
Publicações em revistas indexadas com QUALIS/CAPES 2017/2020 - A1 e A2 (na área CAPES relacionada a <b>Letras e Linguística</b> )	100	
Publicações em revistas indexadas com QUALIS/CAPES 2017/2020 - A3 e A4 (na área CAPES relacionada a <b>Letras e Linguística</b> )	85	
Publicações em revistas indexadas com QUALIS/CAPES 2017/2020 - B1 (na área CAPES relacionada a <b>Letras e Linguística</b> )	70	
Publicações em revistas indexadas com QUALIS/CAPES 2017/2020 - B2 (na área CAPES relacionada a <b>Letras e Linguística</b> )	55	
<b>TOTAL</b>		

São Luís, 13 de janeiro de 2023.

**Prof. Dr. José Henrique de Paula Borralho**  
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Letras (PPGLEtras)